编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富



嫩丹高速白城境内已修至黑水段 今年10月可全线通车

城市晚报白城讯 鹤乡之春,云卷云舒,生机盎然。3月的 鹤乡大地,虽然还没有彻底从冬季中苏醒过来,但嫩丹高速 施工一线已是一派繁忙景象,该项目2016年各项建设工程 已全部启动实施。

> 为确保完成 2016 年嫩丹高速各项建设任务,早在去年冬季,市交通运输局就成立了项目冬季备料 工作组,充分利用冬季停工时间,统筹开展项目备料 他们要求施工、监理单位按照设计要求、年度 工作任务,努力做好冬季备料工作。为确保施工进 度,该局还根据每个阶段工作量,对施工管理人员岗 位及人数、作业队数量、各种机械型号、台数,以及如 何衔接等都提出了详细的要求,并组织对已有的设 备进行了全面维修保养, 为顺利完成年度建设任务 打好基础。

> 记者在施工现场了解到,该项目沿线 18 个施工 标段近 1500 人、10 个监理单位 180 多人,已陆续进驻 一线开展工作。沿线实验室人员也已全部到位, 对今年涉及的工程项目,正在进行所有单质材料、配 合比试验及其他标准击实试验,确保不影响整体施工 进度。材料设备准备工作目前已完成沥青、碎石、沙砾 等施工原材料备料工作,且90%的原材料已进场,完

成备料金额 2.7 亿元,有力保障了 2016 年路面工程按 计划进行。在原材料进场过程中,严格执行抽检制,抽 检人员必须签字确认,并同步跟进进场材料的试化验 工作,杜绝不合格的材料进场。同时,狠抓年度工程招 投标,目前已完成嫩丹高速坦途至镇赉段、白城至黑 水段建设项目公路机电、管道及基础工程、10KV 送变 电工程招标文件的编制工作,且已上报至省交通运输厅,待批复后即可进行招标,确保全年工程进度。

据了解,嫩丹高速是实现东北三省一区高速互 通、推动吉林西部生态经济区建设的重大项目。该项 目北起黑龙江省嫩江县,纵穿白城镇赉县、洮北区、 洮南市、通榆县4个县(市、区),南达辽宁省丹东市。 该项目经省发改委批准建设坦途至黑水段 156 公里 总投资71亿元。该项目于2012年冬季开工,一期镇 赉至白城段 42 公里、白城长安机场连接线 7.5 公里工程已交工通车;二期镇赉至坦途段 51 公里、三期白城至黑水段 57 公里路基和桥涵工程已基本完成。 2016年10月份,嫩丹高速公路坦途至黑水段可实现 全线交工通车。届时,200万鹤乡人民渴望融入大交 通、大循环的梦想,也将随着嫩丹高速的通车而变为

(未铁君 记者 翟向东/报道)

利用视频监控提升破案率

洮北警方去年破案725起 为群众挽回损失500多万元

城市晚报白城讯 近年来,白城市公安局洮北分局 在白城市委、市政府的全力支持下,视频监控建设实 现了城乡重点单位、人口密集场所、治安复杂区域、主 要路口全覆盖。目前,洮北分局共建立和完善社会监 控视频 9821 个,公共监控视频 547 个。2015 年,该局 利用视频监控系统共破获案件725起,抓获犯罪嫌疑 人 202 人,为群众挽回经济损失 500 多万元

利用视频监控直观、准确的特点,可以看到犯罪嫌疑人的体貌特征,顺利完成"从案到像,从像到人"模 式的转变,为正确侦查方向的划定提供了客观依据。

2015年12月5日,洮北区某养殖奶站负责人吴 某报案称,该奶站有4头奶牛被盗,价值8万多元。接 警后, 洮北警方从刑警大队抽调精干警力成立专案 组,迅速赶往案发现场。专案组对案发现场及周边环 境进行了仔细勘查,初步判断犯罪嫌疑人很可能把奶 牛从奶站赶出后装入事先准备好的车内,并沿着奶站西侧林地旁边的一条土路由南向北行驶,沿途必经某 公司。于是,办案民警迅速到某公司调取案发时经过 该路段的监控录像。

经筛查, 民警发现在 2015年 12月 5日该路段仅 有一辆车经过并拐入洮白一级公路向白城方向驶去, 因车速较快,录像中仅显示3秒钟时间。虽然夜间光 线不足、摄像距离位置较远,办案民警无法看清该车 车牌号及具体车型,但此线索仍对破案提供了很大帮 助,专案组最终确定该车为4米2长度的全封闭式箱

沿线 100 公里 200 多个摄像头,专案组在交警、道 路运输等有关部门的大力配合下,通过城市监控探头对所有白城开往外地的公路运输车辆进行排查,并与 先前录像中确定的箱式货车进行比对,终于发现奶牛被盗当晚有一辆车逆向驶入通往内蒙古乌兰浩特市 的 302 国道,民警断定该车正是专案组寻找的作案车 辆。办案民警顺着车辆行驶方向沿线查找,进一步调 取录像后,发现该车为白色箱式货车,同时显示驾驶 室内乘坐两名中年男子。顺着该车的行驶轨迹,锁定 该车的落脚点为乌兰浩特市郊区的一牲畜交易市场。 12月14日,办案民警从一名牛贩子口中获悉,当天早 12月14日,沙桑氏曾州一名十城丁口中欢恋,当八千上7时许,有一白色箱货车在该市场销售过4头奶牛。专案组在当地警方配合下迅速赶到销售地点进行核实,在调查出嫌疑人的作案车牌号码后,确认该车牌号为白城市号段。专案组以车找人,在白城地区范 围内开展了一次大排查、大搜捕行动。12月15日,办 案民警在洮北区安邦热力北大墙处发现了这辆白色 箱货车。办案民警于 15 日 16 时许将前来取车的嫌疑 人胡某、徐某抓获。在铁的证据面前,两人最终交代了 盗窃 4 头奶牛的犯罪事实。 (姜立峰/报道)

图片新闻

白城市一些十字 路口遗弃的报废车 辆,严重影响市容市 貌,妨碍市民出行 希望有关单位尽快 清理这些车辆。这是 位于长庆北街与民 主西路交会十字路 口的报废车

(记者 马彬摄)



登上《妈妈咪呀》舞台 白城辣妈童声震撼全场

城市晚报白城讯 3 月 18 日晚 10 时,上海东方 卫视大型女性励志节目《妈妈咪呀》播出第九期,在本期节目中,来自白城的"辣妈"孙赛艺用几近 原版"的稚嫩清亮童声演唱了两首儿童动画歌 曲,引得现场观众阵阵欢呼,也令观察员们连连赞 叹。3月19日,记者联系上了孙赛艺本人,她告诉 记者,登上《妈妈咪呀》的舞台也算完成了她的梦 想,这将成为她人生中最难忘的一段经历

记者眼前的孙赛艺扎着马尾,一身运动装束,很难让人相信她已经32岁,并且是两个女儿的妈妈。孙赛艺说,自己从小就喜欢唱歌,高中毕业后考 人了吉林艺术学院声乐系。

通过第一轮的网络投票海选,孙赛艺从百余名 选手中脱颖而出,直接进入海选复赛。

提起为海选决赛准备节目时,孙赛艺说,那两 个月的时间特别辛苦,因为自己学拉丁舞是零基 础,所以有些动作在排练时做得就比较吃力,"排 练时一只脚淤血,另外一只脚水肿。大年初四,孙 练时一只脚淤血,另外一只脚水肿。入中树口,如 赛艺在老公、母亲和闺蜜一家人的陪伴下,带着两个女儿登上了飞往上海的飞机。"刚到上海,嗓子 发炎了, 当时距离节目正式录制只有3天时间。 老公担心她身体状况影响正常发挥, 赶紧买回了 雾化机,天天为孙赛艺做雾化。

孙赛艺在节目中展示的是童声演唱,其实她说 话的声音并不像她唱歌时那样清脆清亮, 和普通 人并无二致,能演唱童声是她在唱 KTV 的时候无 意发现的

在节目现场,孙赛艺和她的丈夫分享了她们传 奇的自主创业经历:"10年前,我们开的一家小饭 店被一把大火烧为灰烬,因此我们只能砸锅卖铁, 把家里的房子卖了弥补损失,又向亲戚朋友借款 200万,重新开始创业。"在经历了很多苦难之后,两个人又一步步走上了事业的巅峰。 舞台上的孙赛艺是个时尚辣妈,舞台下的孙

舞台上的孙费乙定了时间探测, 对了。 赛艺却是一个全能的低调妈妈, 两个女儿的生活起居她都要一一照料。每天早早起床送大女儿去 幼儿园后, 便立即到酒店忙碌采购工作。"我们家 分工有序,我接送大女儿、照顾小女儿,老公负责 孩子们的学习,陪伴大女儿写作业,定期我们-家四口还会外出旅游。"孙赛艺说,她是一个幸福 的妈妈,未来将会和老公计划生第三个宝宝,还 会抽出时间继续学习演艺,提升自己,希望有朝 一日能够带着三个宝贝再次登上《妈妈咪呀》的 舞台,继续圆梦。

(记者 李家慧/报道)

婆婆离不开她 她也放不下婆婆

城市晚报白城讯 人们常说:隔层肚皮隔座山, 婆婆不是妈!但,家住洮北区金祥乡卫东村 42 岁的 闫淑清却掷地有声地说:"婆婆就是妈!我嫁进来 20多年,我们就生活在一起,她离不开我,我也放不

今年42岁的闫淑清娘家是林海乡的,在嫁给 李国军时,李国军的父亲双目失明,母亲体弱多病, 家境贫寒。那时,婆婆常在市里住医院,闫淑清就不 离病床地细心伺候。半夜婆婆发烧,她一遍遍地用酒精给婆婆搓身子;婆婆胃口不好想吃点别样的, 她拎个饭盒走遍医院周边饭店小吃部;怕饭凉了, 她都是一路跑着回来……不久,公公去世了,婆婆 着急上火患上了脑血栓。从此,闫淑清就一直陪在 婆婆的身边。

虽然婆婆卧床多年,但在闫淑清的细心照料 下,老人从没生过褥疮。身材瘦弱的闫淑清,需将婆婆抱起来帮助婆婆大小便,每次都累得气喘吁吁。 头几年婆婆病重时糊涂,大便后抹得到处都是。有 人提议给婆婆身下铺塑料,闫淑清连连摇头,她虽 然已身心俱疲,但她更心疼婆婆。夏天怕婆婆生痱 子,她一天数次为婆婆擦洗身子,她的爱令婆婆无 比依恋她。

由于婆婆身边离不开人, 闫淑清到地里干活 都是跑着回来的。每到稻子收下来,2万多公斤的稻子别人夫妻一天翻一遍,闫淑清一人一天也翻个遍。能干的闫淑清还养了十多头猪,一年下来 地里的收成加上卖猪的收入超过了普通男劳动

前几年,丈夫在内蒙古租地赔了钱,妻子不埋 怨反倒安慰他。在妻子的言传身教下,女儿也是个 敬老爱幼的好孩子。 (记者 薄秀芳/报道)